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ΠΡΟΣ 

 
κκ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ.  

 

ΘΕΜΑ : ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΣΕ ΑΔΕΙΑ 
ΑΝΑΤΡΟΦΗΣ ΤΕΚΝΟΥ ΣΤΙΣ 30/06/2014. 
ΣΧ.  : Η με αρ. 95431/Δ2/20-06-2014 οδηγία του ΥΠΑΙΘ.  
 
         Σε εφαρμογή του ανωτέρω σχετικού , που αφορά αποκλειστικά και μόνο  την 
ανάληψη υπηρεσίας των εκπ/κών που έχουν αποσπασθεί σε άλλο ΠΥΣΔΕ /ΠΥΣΠΕ 
καθώς και  όσων βρίσκονται σε άδεια ανατροφής τέκνου, σας ενημερώνουμε για τα 
εξής :  
         Εκπαιδευτικοί που έχουν αποσπασθεί σε άλλο ΠΥΣΔΕ /ΠΥΣΠΕ καθώς και όσοι 
τελούν σε άδεια ανατροφής τέκνου μπορούν να αναλάβουν με υπεύθυνη δήλωση που 
θα αποστείλουν μέσω φαξ στις 30/06/2014 ως εξής :  
Α. Εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση και είχαν αποσπασθεί σε άλλο 
ΠΥΣΔΕ/ΠΥΣΠΕ ή τελούν σε άδεια ανατροφής τέκνου θα αποστείλουν την εν λόγω 
υπεύθυνη δήλωση στο σχολείο που ανήκουν οργανικά  
Β.  Εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στην διάθεση ΠΥΣΔΕ και είχαν αποσπασθεί σε άλλο 
ΠΥΣΔΕ/ΠΥΣΠΕ ή τελούν σε άδεια ανατροφής τέκνου θα αποστείλουν την εν λόγω 
υπεύθυνη δήλωση στην ΔΔΕ Αιτ/νίας ( 26310 50022)  
 
Κατόπιν τούτων, καλούνται οι κκ Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων να προβούν στις 
εξής ενέργειες :  
 
               Αφού λάβουν την υπ. δήλωση των εκπαιδευτικών που ανήκουν οργανικά 
στα σχολεία τους  



1. να συντάξουν  ξεχωριστό πρακτικό ( στο πρακτικό  ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ) στο οποίο να αναφέρονται τα εξής :  

 
«Σήμερα, 30/06/2014 και ώρα 12.00πμ στο ..... ( όνομα σχολείου)  ανέλαβαν 
υπηρεσία μέσω υπεύθυνης δήλωσης  σύμφωνα με την με αρ. 95431/Δ2/ 20-06-2014 
 οδηγία του ΥΠΑΙΘ οι κάτωθι οργανικά ανήκοντες εκπαιδευτικοί :  
1.  Α.Α.   που είχε αποσπασθεί στο ΠΥΣΔΕ  ( Ροδόπης ) 
2.  Β.Β.  που είχε αποσπασθεί στο ΠΥΣΠΕ ( Ηρακλείου )  
3. Γ.Γ. που τελεί σε άδεια ανατροφής τέκνου  
 
                                                               Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΗΣ Σ.Μ.» 
 
 
    2.  στη συνέχεια να φωτοτυπήσουν  και να θεωρήσουν  ως ακριβές αντίγραφο  
α. το ανωτέρω πρακτικό και  
β. την υπ. δήλωση του καθενός από τους με αυτόν τον τρόπο αναλαβόντες 
εκπαιδευτικούς και  
 
     3.  να τα αποστείλουν στην υπηρεσία μας το συντομότερο δυνατό.  
Επισημαίνεται ότι το πρακτικό πρέπει να φωτοτυπηθεί και θεωρηθεί τόσες φορές 
όσες οι αναλαβόντες εκπαιδευτικοί και όχι μία φορά για όλους!!  
 
Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι οι εν λόγω εκπαιδευτικοί δεν απαλλάσσονται από την 
υποχρέωσή τους για θερινή υπηρεσία, επομένως οι κκ Διευθυντές των Σχολικών 
Μονάδων θα πρέπει να προβούν στις ενέργειες που προβλέπονται για το θέμα 
αυτό.  
 
Οι οδηγίες μας,  που αφορούν στην ανάληψη υπηρεσίας για το διάστημα από 
23/06/2014 έως 29/06/2014 και για τους εκπ/κούς που υπηρετούσαν με απόσπαση  
ή ολική διάθεση σε Σχολικές Μονάδες Α/θμιας Εκπ/σης,  εξακολουθούν  να ισχύουν.  
 
  

Ο Διευθυντής Δ.Ε. Αιτωλ/νίας 
 
 

Ιάκωβος Ι. Παλαιολόγος 
 



 
 


